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Bytom Odrzanski, dnia 9 pazdziernika 2018 r.

NIP 925195840 |

Nr sprawy ZP.271.18.2018.

Pytania i wyjasnienia do tresci do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia na wykonanie
zamowienia publicznego pn. ,Zintegrowany System Informatyczny w Zakladzie Gospodarki Komunalnej
w Bytomiu Odrzariskim”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamodwiern publicznych
(t.j. Dz. U. 2 2017 r. poz. 1579 z poin. zm.) w zwigzku ze ztozonymi przez jednego z Wykonawcow zapytaniami
do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia, przekazuje tres¢ zapytan do SIWZ wraz z wyjasnieniami
Zamawiajacego.

Pytanie nr 1. Punkt 3.1 Tabela - 1 wiersz Obudowa. Serwer na potrzeby systemu e-BOK. Czy Zamawiajgcy
dopuszcza zmiang wysokosci obudowy z ,wysokos¢ 2U” na ,,wysokos¢ max 2U”. Ten parametr nie ma wplywu
na realizacje zadania, a niepotrzebnie zmniejsza zakres dostepnego sprzetu.

Odpowiedi na pytanie 1

Zamawiajacy dopuszcza zmiang parametru serwera w punkcie 3.1 pozycja 1 w tabeli na stronie 4
W zwigzku z tym tres¢ wymagania

1. Obudowa Obudowa: typu Rack, wysokos¢ 2U, dostarczona wraz z szynami
umozliwiajgcymi wysuniecie serwera z szafy rack oraz ramieniem
porzadkujacym utozenie przewodow w szafie rack;

Zostaje zastgpiona przez:

1. Obudowa Obudowa: typu Rack, wysokos¢ max 2U, dostarczona wraz z
szynami umozliwiajagcymi wysuniecie serwera z szafy rack oraz
ramieniem porzadkujgcym utozenie przewoddw w szafie rack;

Pytanie nr 2. Punkt 3.1 Tabela - 5 wiersz Kontroler dyskéw. Serwer na potrzeby systemu e-BOK. Czy
Zamawiajqcy dopuszcza skreslenie zapisu ,mozliwe poziomy RAID 50 i 60”. Tego typu konfiguracje poziomow
RAID stosuje sie bardzo rzadko, a pozostawienie tego wymogu niepotrzebnie zmniejsza zakres dostepnego
sprzetu.

Odpowiedz na pytanie nr 2
Zamawiajacy dopuszcza zmiane parametru serwera w punkcie 3.1 pozycja 5 na stronie 4

W zwigzku z tym tres¢ wymagania

5. Kontroler dyskow Sprzetowy kontroler dyskowy, posiadajgcy min. 2GB nieulotnej
pamieci cache, mozliwe konfiguracje pozioméw RAID: 0, 1, 5, 6,
10, 50, 60;

Zostaje zastgpiona przez:

5 Kontroler dyskéw Sprzetowy kontroler dyskowy, posiadajgcy min. 2GB nieulotnej
pamieci cache, mozliwe konfiguracje pozioméw RAID: 0, 1, 5, 6,
10;
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i konsekwentnie, Zamawiajacy zmienia wymaganie dla parametru Dysk sieciowy NAS (serwer plikdw) w punkcie
3.2 pozycja 1 na stronie 5:

W zwigzku z tym tres¢ wymagania

1. Obudowa Obudowa: typu Rack, wysokosé 2U;

Zostaje zastapiona przez:
1. Obudowa Obudowa: typu Rack, wysokosé¢ max 2U - zgodna z serwerem;
i konsekwentnie, Zamawiajacy zmienia wymaganie dla parametru Zasilacz awaryjny (UPS) w punkcie 3.4 pozycja 4
na stronie 7:
W zwigzku z tym tresé¢ wymagania

4 Typ obudowy Rack 2U
Zostaje zastgpiona przez:

4. Typ obudowy Obudowa: typu Rack, wysokosé max 2U — zgodna z serwerem;

Pytanie nr 3. Punkt 3.1 Tabela - 7 wiersz Zasilacze. Serwer no potrzeby systemu e-BOK. Czy Zamawiajgcy dopuszcza
zmiang zapisu moc ,min 675 W kazdy”, na zapis ,min 350 W kazdy". Moc dostarczanego zasilacza jest dobierana
do wykonanej konfiguracji zaméwionego serwera. Nie ma potrzeby wymagac maksymalnej dostepnej mocy
zasilaczy w przypadku konfiguracji serwera, ktdra tego nie wymaga. Pozostawienie bez zmian tego wymogu
niepotrzebnie zmniejsza zakres dostepnego sprzetu i zwieksza koszt zakupu, a nie wplywa na wydajnosc
dostarczonego serwera.

Odpowiedz na pytanie nr 3

Zamawiajacy dopuszcza zmiane parametru serwera w punkcie 3 pozycja 7 na stronie 4
W zwigzku z tym tres¢ wymagania

7. Zasilacze Redundantne, Hot-Plug min. 675W kazdy.
Zostaje zastapiona przez:

7. Zasilacze Redundantne, Hot-Plug min. 350W kazdy.

Pytanie nr 4. Punkt 3.3 Szafa Rack Tabela — 6 wiersz Nosnosc. Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiane tego parametru
z,Min 800 kg” na ,Min 400 kg”. Zamawiany sprzet bedzie wazyd mniej niz 100 kg. Pozostawienie bez zmian tego
wymogu niepotrzebnie zmniejsza zakres dostepnego sprzetu i zwieksza koszt zakupu, a nie wplywa na lepszq
realizacje potrzeb Zamawiajgcego.

Odpowiedz na pytanie nr 4
Zamawiajacy dopuszcza zmiane parametru szafy RACK w punkcie 3.3 pozycja 6 na stronie 6

W zwigzku z tym tres¢ wymagania
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6. Nosnosc Min 800 kg
Zostaje zastapiona przez:

6. Nosnosc Min 400 kg

Pytanie nr 5. Punkt 4.2.4 — punkt 4. Czy Zamawiajqgcy faktycznie wymaga ewidencjonowania ,Liczby cyfr czesci
utamkowej” czy jest to bigd pisarski? Czy Zamawiajqcy dopuszcza skreslenie tego zapisu?

Odpowiedi na pytanie nr 5

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany wymagania w zakresie ewidencjonowania parametrow metrologicznych
wodomierzy

Pytanie nr 6. Punkt 4.2.5 — punkt 6. Czy Zamawiajqcy faktycznie wymaga, aby system pozwalat podglgdac ,salda
dla poszczeqdlnych rodzajow ustug w podziale na punkty rozliczeniowe klienta” ? W jakim celu Zamawiajgcy bedzie
wykorzystywac tego typu informacje? Czy Zamawiajqcy dopuszcza skreslenie tego zapisu?

Odpowiedz na pytanie nr 6

Zamawiajacy dopuszcza zmiane wymagania w tym zakresie prezentacji salda w zakresie podziatu na punkty
rozliczeniowe.

W zwigzku z tym tres¢ wymagania

6. Mozliwosé podgladu petnej informacji o rozliczeniach z klientem — saldo ogélne z wszystkich rodzajow
naleznosci i zobowigzarn klienta, salda dla poszczegdlnych rodzajow ustug w podziale na punkty
rozliczeniowe klienta.”

Zostaje zastgpiona przez:

,6. Mozliwosé podgladu petnej informacji o rozliczeniach z klientem — saldo ogélne z wszystkich rodzajow
naleinosci i zobowigzan klienta, salda dla poszczegdlnych rodzajow ustug.”

Pytanie nr 7. Punkt 4.2.6 — punkt 9. Prosze wyjasnic jak nalezy rozumiec¢ brzmienie tego punktu. Na czym miata by
polegac automatyzacja tworzenia dekretow na podstawie algorytmow?

Odpowiedi na pytanie nr 7

Zamawiajacy poprzez tworzenie automatyczne dekretéw na podstawie algorytmow rozumie proces, w ktérym
funkcjonalnosé¢ systemu pozwala na wygenerowanie w systemie automatycznego dekretu zawierajgcego
informacje o sposobie ujecia kazdego, wybranego do tego procesu, dokumentu w ksiegach rachunkowych. Pojecie
algorytmu oznacza zapisany w systemie w jakiekolwiek udokumentowanej formie obstugiwanej przez system
mechanizm automatu dekretujacego i mozliwej do zmiany przez operatoréw.

Pytanie nr 8. Punkt 5.2.1 — pp. 1. Czy Zamawiajacy podtrzymuje che¢ uzywania numerow PESEL w strefie e-BOK.
Czy Zamawiajacy dopuszcza skreslenie tego wymogu?

Odpowiedi na pytanie nr 8
Zamawiajgcy dopuszcza zmiane wymagania w tym zakresie.

W zwigzku z tym tres¢ wymagania
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»1.nformacje o danych teleadresowych Klienta e-BOK zawierajace niezbedne dane do wypelnienia
spersonalizowanych e-wnioskow/e-formularzy (adres korespondencyjny, adres punktu, dane osobowe,
numery dziatek, numer PESEL i inne niezbedne w zaleznodci od wybranej e-ustugi). Dane te mogg by¢c
pobierane ze zrédtowej bazy informacji systemu e-BOK.”

Zostaje zastapiona przez:

»1.nformacje o danych teleadresowych Klienta e-BOK zawierajace niezbedne dane do wypetnienia
spersonalizowanych e-wnioskow/e-formularzy (adres korespondencyjny, adres punktu, dane osobowe,
numery dziatek i inne niezbedne w zaleznoici od wybranej e-ustugi). Dane te moga by¢ pobierane
ze irédtowej bazy informacji systemu e-BOK.”

Pytanie nr 9. Punkt 5.3. Cechy e-BOK strona 31 Personalizacja ustug.

pp. iii Jak nalezy rozumiec personalizacje okreslong jako ,, Ustuga legalizacji (wymagana)?

pp. v Jak nalezy rozumieé personalizacje okreslong jako ~Ustuga  wymiany wodomierzy
(mozliwa/aktywna/wytqczona)?

pp. v. Jak nalezy rozumied personalizacje  okreslonq jako ,Usfuga zdalnego  odczytu
(dostepna/niedostepna)? Czy klient e-BOK faktycznie bedzie miat prawo decydowac o mozliwosci
wykonania bqd? nie zdalnego odczytu wodomierzy?

Odpowiedz na pytanie nr 9

Personalizacja w zakresie ustugi legalizacji okreslona jako wymagana, oznacza, ze nie mozna jej wiaczyé/wyltaczyc
astanowi informacje ktéra jesli jest wygenerowana przez system dziedzinowy jest prezentowana klientowi —
i pomyslana raczej jest dla wodomierzy, ktére nie 53 w zarzadzaniu przez ZK.

Personalizacja w zakresie ustugi wymiany wodomierzy (mozliwa/aktywna/wytaczona) pomyslana jest jako
informacja dla klienta definiujaca mozliwoi¢ $wiadczenia tej ustugi dla konkretnej lokalizacji klienta lub ogolnie
ustug swiadczonych przez ZK.

Personalizacja w zakresie ustugi zdalnego odczytu (dostepna/niedostepna) oznacza wylacznie, ze ustuga ,,E-ustuga
zdalnego odczytu” jest dostepna (niewyszarzana) dla klienta i nie ma wptywu na zdalny odczyt jego wodomierza.

Pytanie nr 10. Punkt 6.2.3 Podpunkt 7. Jak nalezy rozumiec¢ funkcjonalnosé , Wskaznika mozliwosci zdalnego
odczytu”? Wedtug posiadanej wiedzy, Zamawiajqcy planuje wdrozyc system zdalnego radiowego odczytu
wodomierzy | klienci Zamawiajgcego nie majq mozliwosci swobodnego wyboru czy naktadka radiowa na
wodomierz, bedzie instalowana czy nie. Czy brzmienie tego punktu mozna rozumiec Jjako e-ustuge zdalnego odczytu
na zqdanie jako ustuge dodatkowgq?

Odpowiedz na pytanie nr 10
Wskaznik (graficzny symbol) mozliwoéci zdalnego odczytu informuje klienta, czy dany wodomierz moze by¢ czytany
automatycznie tzn. jest na nim zamontowany modut RF, czy tez nie. Wszystkie wodomierze gltowne (rozliczeniowe)

objete projektem taka informacje beda posiadaly dopiero na zakoriczenie projektu Zwigzanego z systemem
zdalnego odczytu.

Pytanie nr 11. Wnioskuje o zmiane brzmienia punktu 8 (strona 38). Wnioskuje o skreslenie czesci zdania od ,,aby
zamkniecie ksiqg rachunkowych oraz sporzqdzenie sprawozdan i rozliczeri rocznych, za 2018r., odbyto sie na
podstawie zapiséw i informacji zgromadzonych w nowym ZSI” i zastgpienie go stowami: ,,aby zamkniecie ksigg
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rachunkowych oraz sporzqdzenie sprawozdari i rozliczen rocznych, za 2018r., odbyfo sie w dotychczas uzytkowanym
systemie ksiegowym, a praca w nowym ZSI byfa mozliwa od 1 stycznia 2019 roku.”

Odpowiedzi na pytanie nr 11
Zamawiajacy dopuszcza zmiane wymagania w tym zakresie.

W zwiagzku z tym tres¢ wymagania

»~Zamawiajacy oczekuje od Wykonawcy takiego sposobu prowadzenia prac wdrozeniowych, aby wyeliminowac
wprowadzanie dwa razy tych samych dokumentéw - raz do systemu dotychczas wykorzystywanego, a drugi raz do
nowego ZS|. Ponadto, aby uniknac spietrzenia prac zwigzanych z wdrozeniem ZSI na przetomie roku
kalendarzowego Zamawiajacy oczekuje od Wykonawcy zastosowania takiego sposobu prowadzenia prac oraz
przeniesienia danych zdotychczasowych systemow, w ciggu roku obrachunkowego, aby zamkniecie ksiag
rachunkowych oraz sporzadzenie sprawozdan i rozliczenr rocznych, za 2018 r., odbyto sie na podstawie zapisow i
informacji zgromadzonych w nowym ZSI.”

Zostaje zastgpiona przez:

»Zamawiajacy oczekuje od Wykonawcy takiego sposobu prowadzenia prac wdrozeniowych, aby wyeliminowac
wprowadzanie dwa razy tych samych dokumentow — raz do systemu dotychczas wykorzystywanego, a drugi raz do
nowego ZSI. Ponadto, aby uniknac¢ spietrzenia prac zwigzanych z wdrozeniem ZSI na przetomie roku
kalendarzowego Zamawiajacy oczekuje od Wykonawcy zastosowania takiego sposobu prowadzenia prac oraz
przeniesienia danych z dotychczasowych systemow, w ciggu roku obrachunkowego, aby zamkniecie ksigg
rachunkowych oraz sporzadzenie sprawozdan i rozliczen rocznych, za 2018r., odbylo sie w dotychczas
uzytkowanym systemie ksiegowym, a praca w nowym ZS| byta mozliwa od 1 stycznia 2019 roku.”







